



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.:(044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,  
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Павленко Л. В.**  
foi+request-89223-  
@zda.com.ua

До вх. № П-756/0/6-21 від 15.07.2021

**Національна соціальна  
сервісна служба України**

**Шановна Лідіє Володимирівно!**

Директоратом розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації та повідомляється.

Відповідно до статті 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація. Тобто Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст порушених у Вашому листі питань свідчить про необхідність надання роз’яснення окремих положень чинного законодавства України, який фактично є зверненням громадянина, і не належить до публічної інформації в розумінні Закону.

Водночас інформуємо, що чинним законодавством України надбавки до пенсії громадянам України, яким присвоєно військове звання „молодший лейтенант медичної служби” (у запасі) за часів СРСР, не передбачено.



При цьому згідно з Положенням про Міністерство соціальної політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423 (зі змінами), Мінсоцполітики, зокрема, забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері соціальної політики, загальнообов'язкового державного соціального та пенсійного страхування, соціального захисту населення, пенсійного забезпечення та ведення обліку осіб, які підлягають загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню.

Питання, пов'язані з реалізацією державної політики у сфері соціального захисту населення та здійсненням державного контролю за дотриманням вимог законодавства при наданні соціальної підтримки, відповідно до Положення про Національну соціальну сервісну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 783 (зі змінами), віднесено до компетенції Нацсоцслужби.

Із урахуванням викладеного Ваше звернення направляється Нацсоцслужбі для розгляду в частині питань, що належать до компетенції, та надання Вам відповідних роз'яснень.

Питання визначення правового статусу лікарів (громадян України), які проходили військову службу за часів СРСР та мають військове звання, не належить до компетенції Мінсоцполітики.

Додаток: на 1 арк. на другу адресу.

**З повагою**  
генеральний директор Директорату

**Валентина КУДІН**

